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ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ LEGO-НАВЧАННЯ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

У ХХІ столітті дуже швидко розвиваються інформаційні технології в 

освіті. Нові тенденції реформування та особливості перебудови освітнього 

процесу загальної середньої школи відкривають можливості для 

впровадження LEGO-технології в умовах Нової української школи. 

Головним завданням сучасної освіти є створення умов та середовища для 

різностороннього розвитку дитини, яка є майбутнім нашої держави. Для 

цього необхідні нові методи навчання, які сприятимуть покращенню 

розвитку оперативної пам’яті, творчому підходу, ментальній гнучкості, 

формуватимуть комунікативні та соціальні компетентності. Використання 

ЛЕГО-навчання в освітньому процесі закладів загальної середньої освіти 

(ЗЗСО) допоможе розвинути та опанувати навички, які притаманні сучасній 

молоді. 

Згідно з О. Петегирич та Л. Петегирич, «LEGO – одна з найвідоміших і 

поширених нині педагогічних систем, що широко використовує моделі 
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реального світу і предметно-ігровий осередок навчання і розвитку дитини» 

[1]. Автори статті стверджують: «Перспективність застосування LEGO-

технології зумовлюється її високими освітніми можливостями: 

багатофункціональністю, технічними та естетичними характеристиками, 

використанням у різних ігрових і навчальних зонах» [1]. Підкреслимо, що в 

ігровому соціумі у дітей з’являються ідеї сценарію діяльності. Якщо дитина 

вподобала матеріал, то більше часу вона приділить грі та навчанню. Гра 

розвиває пам’ять, думку, почуття та ін., а матеріали з наборів LEGO 

сприяють процесу пізнання та розвитку в здобувачів середньої освіти. 

Заняття з LEGO Education дають:  

безмежні можливості у розкритті потенціалу дитини, розвитку логічного 

мислення, пам’яті, моторики рук; 

формулювання та висловлення власних думок, вміння фантазувати та 

відтворювати в реальний світ; 

уміння контролювати свої емоції, ставити та досягати власної цілі; 

взаємодіяти з колективом, набуття навичок співробітництва; 

мати право на помилку; 

вміння сконцентровувати увагу та мати самодисципліну; 

можливість бути інноваційним, гнучким, цілеспрямованим, 

продуктивним, творчим; 

вміння працювати з медіа, інформацією та опанувати навичками 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

Пропонуємо фрагмент уроку для учнів 7 класу з використанням LEGO 

Education. 

Тема: Механічна енергія. Кінетична енергія. 

Мета уроку: ознайомити учнів із поняттям механічної енергії, її видів та 

характеристик; застосовувати наукові методи пізнання, спостереження 

фізичних явищ, проведення дослідів, простих експериментальних 

досліджень, прямих і непрямих вимірювань з використанням аналогових і 

цифрових вимірювальних приладів; оволодіти методами навчально-
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дослідницької та проектної діяльності, вирішення творчих завдань, 

моделювання, конструювання та естетичного оформлення виробів; 

формувати знання про алгоритмічні конструкції, логічні значення і операції. 

Хід уроку: 

1. Вивчення нового матеріалу. 

2. Конструювання та дослідження. 

Зараз ми проведемо експеримент, метою якого є вимірювання відстані, 

пройденого за певний час, і будемо використовувати оборот колеса в якості 

одиниці вимірювання. На основі графіка, що показує залежність кількості 

обертів колеса від часу, побудуємо графік залежності пройденого відстані від 

часу, а потім спробуємо побудувати графік залежності швидкості від часу. І 

нарешті, використовуючи значення максимальної швидкості, вирахуємо 

значення кінетичної енергії за такою формулою: Ek = ½mv2 m = 305 g. 

Конструювання: безмоторний візок  та камінь для підлогового керлінгу, 

(ознайомити із набором Spike Prime, із інструкцією, програмою).
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Програмування:  
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Дослідження: Визначення первісної швидкості. 

 

 

3. Підсумок уроку. 

4. Домашнє завдання. 

Отже, запровадження LEGO на заняттях у середній школі сприяє  

формуванню вміння аналізувати, порівнювати, зіставляти, будувати, 

виділяючи певні деталі, та застосовувати різні елементи, тренувати 

координацію рухів, розвивати логічне мислення, терпеливість. Гра, 

конструювання позитивно впливає на розвиток мовлення, а також розвиває 

математичну компетентність, підприємливість учнів. 
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Поширення чуток та неправдивої інформації на широкий загал у 

сучасному світі стало не лише буденністю, а й загрозливою реальністю, яка 

може заподіяти серйозну шкоду різним суспільним сферам, економіці, 

безпеці та обороні[2]. Тому в наш час є дуже важливим навчитися відчувати 

та бачити фейкові новини. 

Для виявлення дезінформації та зупинки її поширення потрібно: 

 перевірити джерело. Подивіться на джерело інформації — хто її 

опублікував та поділився? Сайт, на якому чітко не вказана редакційна 
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